

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Mutation

Publikationsdatum: SHAB 19.10.2023 Meldungsnummer: HR02-1005864551

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Mutation Liveo Research AG, Basel

Liveo Research AG (Liveo Research SA) (Liveo Research Ltd) Hochbergerstr. 60B 4057 Basel

Liveo Research AG, in Basel, CHE-115.868.255, Aktiengesellschaft (SHAB Nr. 175 vom 11.09.2023, Publ. 1005835098). Eingetragene Personen neu oder mutierend: Hochberg, Dr. Gerd Claus, deutscher Staatsangehöriger, in Basel, mit Kollektivprokura zu zweien.

Tagesregister-Nr. 6546 vom 16.10.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 175, Datum: 11.09.2023

Kontaktstelle: Handelsregisteramt des Kantons Basel-Stadt